

市委常委、副市长秦元祥致信给各区(市),要求—— 遏制高耗能高污染行业增长

本报枣庄12月12日讯(记者 李泳君 通讯员 宋春青) 近日,枣庄市市委常委、副市长秦元祥分别致信辖区(市)区(市)长、分管区(市)区(市)长,就下步如何做好污染物减排工作提出明确要求。

秦元祥指出,污染物减排是国家的约束性指标,是各级党委政府必须完成的刚性任务。各区(市)务必要精心谋划,认真落实,确保完成物减排任务。要抓好结构减排,以促进产业优化升级根本,以现代服务业、高新技术产业和先进制

造业为方向,以淘汰落后产能为重点,控制造纸、化工、水泥熟料、金属冶炼等产业规模,淘汰小火电、小造纸,关停分散式燃煤锅炉,加快实施煤改气清洁能源工程。

同时要严格控制增量。继续实施污染物排放总量审核制度,实行削减量与新增量相挂钩的措施,遏制电力、水泥、造纸、化工等高耗能高污染行业增长,推进项目向园区集中,加快热源、污水管网等基础设施建设,把煤炭等量替代作为项目审批的前置条件。

在城镇化发展的同时配套建设污水处理设施。适度发展牛、猪、鸡养殖并做好治污工作。要深挖工程潜力。充分发挥工程减排的主体作用,明确环保、住建、畜牧等部门的责任分工,加快城镇污水厂、社区污水处理站、畜禽养殖场的减排项目申报,积极实施人工湿地水质净化等重点工程和以规模化养殖场、养殖小区污染治理为主的农业污染减排工程建设,并配备好水质自动监控设备。同时,确保减排相关统计数据科学性、逻辑性。

已取缔土小企业 不得恢复动力供电

本报枣庄12月12日讯(记者 李泳君) 从12月10日至明年1月9日,山亭区将开展冬季清理取缔土小企业专项行动,要求对已取缔的土小企业不得恢复动力电供应,对新申请用电的企业严格审查,对私自供电的典型,要严肃处理。

山亭区从明确分工、落实责任和严格考核等方面做出了部

署。严格属地监管。各乡镇街道按照属地管理原则负责本辖区内“土小”企业的清理取缔工作,主要负责同志要负总责,亲自挂帅,精心组织,周密部署;落实牵头部门责任;区环保局、工商分局、质监分局、国土资源分局联系帮包镇街,实行一把手负责制,集中精力开展集中活动,同时区公安部门全力配合,提供安全保障。



山区“救火”

连日来,武警枣庄支队官兵进行了一场森林防火、战场救护演练。利用无人机侦查到火情,迅速拉响警报,按照处置方案实施。官兵们迅速穿上防护服,带上灭火设备,第一时间到达火灾现场。演练从实战出发,提高了部队遂行任务能力。

本报记者 李泳君 本报通讯员 石礼营 摄影报道

部分线路BRT门铃成“哑巴”

司机呼吁乘客爱护车内环境

本报枣庄12月12日讯(记者 赵艳虹) 为方便提醒司机,BRT快速公交车一直设有门铃,而近日,有市民发现部分BRT车辆上的门铃有的破损,有的消失。司机表示,没了门铃只能靠后面的监控摄像头看是否有乘客站在后门,或是直接每站都停。

12日,市民孟先生乘坐T1线从高铁站到市区,可到了站点时他发现提醒司机有

人下车的门铃,不知什么时候被按坏,据孟先生介绍,设置门铃就是为了方便乘客,可现在坏了起不到作用了。在客运中心,一司机告诉记者,前段时间他们就已经发现车内的门铃损坏严重。据司机分析,在看后门监控的时候,发现部分市民可能是因为感觉司机听不到他按了门铃,就一直按着不放,才导致门铃损坏。除了市民按得

频繁导致损坏外,还有客流量大的原因。门铃损坏严重的主要有T1线和B1线,这两个线路因线路长,客流量才比较大的。

随后,记者联系了公交部门,门铃损坏一事,他们已经了解了,前期已经对部分车辆的门铃进行更换,没有更换门铃的车辆,司机也将每站都停靠,避免乘客因坐过站而误事。



T1线上的门铃损坏。本报记者 赵艳虹 摄

穿上它你就是模特

世界级设计大师来枣庄为您量身定制衣服

本报枣庄12月12日讯(记者 刘婷婷) 12日,记者从希努尔男装枣庄分公司了解到,意大利高级定制品牌普兰尼奥将入驻枣庄,首席工程师世界服装工程大师罗格·道路拉斯先生将亲临枣庄发布会现场,限量为枣庄社会精英度身定制专属服装。

记者获悉,罗格·道路拉

斯先生出生于英国伦敦,从事服装设计、量体及人体工程学研究50多年,曾在澳大利亚墨尔本时装公司担任高级服装工程师,专职负责高级服装定制业务,并创建过高级西装和衬衣的专属定制品牌PELNAO。2008年起,任普兰尼奥首席服装工程师,罗格·道路拉斯先生经过几十年的潜心研究,结合欧洲

设计与亚洲人体工学,创立了全新的“RO”人体测量与版型设计系统,使服装真正做到人衣合一,衣服于人。

12月14日,枣庄市中区吉品东街翡翠城希努尔枣庄分公司,将举行意大利普兰尼奥入驻枣庄品牌发布暨高级定制鉴赏会,鉴赏会现场将为预约的客户当场量身定做西装,客户可根据自己的

爱好,现场选择喜欢的服装样式,服装材料等,世界级服装设计师将根据您的品味将您打造成最尊贵的模特,据希努尔男装枣庄分公司的负责人韩总表示,现场定制的衣服一定会让您满意,穿上它你就是模特,希望广大消费者积极参与。

预约电话:3639111 18206324131

枣庄跻身四线城市

本报枣庄12月12日讯(记者 杨兵三) 2013年中国最新的城市分级排名榜单出炉,地级市枣庄和县级市滕州同为四线城市。

除传统的2012年GDP规模、居民人均收入、500强企业落户数量机场吞吐量等硬指标外,《第一财经周刊》在综合这些一手数据的基础上,对400个城市进行了一线品牌进入密度、一线品牌进入数量、GDP、人均收入、211高校、《财富》全球500强进入数量、大公司重点战略城市排名、机场吞吐量、使领馆数量、国际航线数量共10项指标的单项排名。根据一个特定公式,综合计算了每个城市的综合商业指数,基于这个排名,对400个城市进行了全新的分级。

据了解,在2013年的城市分级中,枣庄和滕州同为四线城市,与枣庄相邻的菏泽为五线城市,济宁、聊城为三线城市,临沂因一线品牌入驻等优势入围二线城市。

坐落在河道 五家养殖场将拆

本报枣庄12月12日讯(记者 李婷婷) 为了解缓解畜禽养殖与环境污染之间的矛盾,近期,台儿庄将对5家坐落在河道内的养殖场进行拆除或搬迁。

工作人员表示,新建的养殖场在场地选址时,他们都会到现场勘测,对不符合环保要求的将不予审批。但对于已批准兴建的养殖场,有关部门将会定期到现场检查,发现问题后及时整改。目前台儿庄区还有5家养殖场坐落在河道内,不仅影响泄洪,而且去污防治不达标。近期,台儿庄区政府将组织相关执法部门对以上5家养殖场,予以搬迁或拆除。

高薪诚聘

公司名称 枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售部:区域经理:男20名 (有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名

工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上

岗位要求:

大专以上学历 年龄20-35岁

1.有良好语言组织及表达能力

2.具备良好的团队合作意识

3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业园

联系人:

刘经理18963291008